
 

 

 التمرين الأول :

I- الدالة  لتكن
g

) :كما يلي المعرفة على   ) ( 1) 1xg x x e   

   التعريف.عند أطراف مجموعة gنهايات الدالة  احسب (1

ادرس اتجاه تغير الدالة  (2
g

 ثم شكل جدول تغيراتها. 

 اثبت أن المعادلة (3
( ) 0g x 

   1.2 وحيدا تقبل حلا  1.3  

)ة إشار x حسب قيماستنتج    (4 )g x  على. 
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   و( )fc  المستوي منحناها البياني في

)متجانس  متعامد و المنسوب إلى معلم , , )o i j 
 

 .عند حدود مجموعة التعريف fنهايات الدالة  احسب( 1

:2من xعدد حقيقي  اثبت انه من اجل كل -ا (2
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 ثم شكل جدول تغيراتها. ,fاستنتج اتجاه تغير الدالة  -ب  

)المنحنى أناثبت  -ا (3 )fc    يقبل مستقيمين مقاربين احدهما( )  2:معادلتهy x  

) ادرس الوضع النسبي للمنحنى -ب    )fc  و المستقيم( ). 

)اثبت أن  (4 ) 2( 1)f   , لـ  اثم استنتج حصر( )f . 
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  :حلول المعادلة إشارةعدد و mالحقيقي حسب قيم الوسيطبيانيا  ( ناقش 6
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II- ( ) 1
x

xlmg


  , 
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x

xlmg


  

)'     :من  xمن اجل كل   (2 ) xg x xe  

متناقصة تماما على المجال  g الدالة ,0 و متزايدة تماما على المجال 0,.  

 جدول التغيرات -
 مبرهنة القيم المتوسطة  (3
:إشارة   (4 ( )g x 

II.1) 
( )

x

xlmf


 
     ,    

( ) 0
x

xlmf



  

 

)' عبارة  -ا (2 )f x  

تزايدة تماما على المجالمfالدالة  -ب   , على المجال تمامامتناقصة و  ,   

 fجدول تغيرات الدالة 

)المنحنى -ا (3 )fc    0يقبل مستقيمين مقاربين احدهماy   بجوار( )  و الأخر مائل    

( )2 معادلتهy x  بجوار( )   

 لما  -ب    ( ) : ,0cf x    يقع فوق( )
 

   لما    ( ) : 0;cf x    تحتيقع( ). 

:  لما     0x         ( ) ( ) 0(0.0)cf  . 

)( اتبات أن     4 ) 2( 1)f       ,0.4 ( ) 1.2f   

( رسم 5 
( )fc

و
( )

 

6)  ( ) 2f x x m 
 

  لما  : ,0m  لا يوجد حلول 

:         لما  0m    يوجد حل وحيد معدوم 

  لما  : 0,m 
 لا يوجد حلول. 

 

 التصحيح النموذجي



                                                                                    

 

 

 
 

 


